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HUmsa: HOnuanHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTeCTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEeHa 3a
CYeT HaJIMYHus arriaioTUHALNY, YBETMUYeHUs KOIN4YeCTBa JTIeUKOIIUTOB U YMEHbIIEHUST KOJIMYeCTBa
JKUBBIX CliepMaTo30ufoB. CrenyeT BHIIONHUTH IIOBTOPHYIO CIIepMOrpaMMy (Kak MUHUMYM - yepes 2 -
3 Hefmemnu [JIs UCKITI0YeHUs omuOKY TabopaTopuu). Ecimu u3MeHeHUsT COXPAHSITCS, TO HEOOXOIUMEL
0oCMOTp ¥ 06CIeIOBaHKe Y aHAPOJIOra IJIsl BRIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHUH U momdopa JIeYeHusI.



